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TERMODINAMICA-1

Determine las variaciones de calor, trabajo de expansién, energia interna y entropia, que tiene
lugar al fundirse 1 mol de hielo a0°Cy 1 atm.

DATOS: Calor latente de fusion del hielo: 80 cal/g . Densidad del hielo: 0,984 Kg/litro. Densidad
del agua liquida: 1 g/ml

RESOLUCION

Se trata de un proceso reversible y que, ademas, transcurre a temperatura constante, por lo que la
variacion de calor es DQ =m.C ,rente = 18.80 = 1440 calorias = 6019,2 julios

Para determinar el trabajo de expansion hemos de calcular el volumen de la muestra inicial: (18 g de
hielo) y de la muestra al final del proceso (18 g de Agua liquida) partiendo de la densidad de ambos:
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por lo que el trabajo de expansion sera:

DW = -P.DV =-101400-% (1,80.10°° - 1,83.10° °)m* = +0,030 julios

Y la variacion de energia interna la obtenemos de la aplicacion de la expresion del primer principio de la

termodinamica: DU = m +DW = 6019,2 + 0,030 = + 6019,23 leiOS

Para calcular la variacién de entropia, hemos de tener en cuenta que al tratarse de un cambio de
estado, se realiza a temperatura constante, por lo que la variacion de entropia vendra dada por la
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La cantidad de calor intercambiado la hemos calculado ya antes: 1440 calorias

expresion: DS

DQ _ +1440 cal _
T 273°K

Por lo que la variacion de entropia sera: DS =

+5,27 <l



